

В рамках тематической «Недели здоровья», которая проходила с 15 по 19 апреля в первой младшей группе, в корпусе по адресу ул. Розы Люксембург 28а каждое утро начиналось с утренней, пальчиковой и артикуляционной гимнастики. Мы с детьми беседовали о том, что нужно делать, чтобы быть здоровым. Малыши учили куклу Дашу мыть правильно руки, рассказывали Мишутке о том, что болеть плохо и что нужно делать, чтобы не болеть. Играли в различные подвижные игры, в игру «На приеме у врача». Читали художественные произведения К. Чуковского «Айболит» и «Мойдодыр». Совместно играли в дидактические игры «Съедобное-несъедобное», «Назови части тела», «Одежда» (по временам года), «Чудесный мешочек» (предметы личной гигиены).

